

中国电建集团贵州工程有限公司

政务简报

2023年第22期（2023年6月5日-6月12日）

【领导动态】

▲郭玮与国家电投湖北电力有限公司党委书记、董事长邹振宇会谈

6月8日，党委书记、董事长郭玮与国家电投湖北电力有限公司党委书记、董事长邹振宇一行会谈，双方围绕企业发展、加强合作共赢等方面进行友好会谈。副总经理陈建东，总法律顾问兼办公室主任董洪涛参会。

▲郭玮为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月8日，党委书记、董事长郭玮通过视频方式为公司干部执政能力培训班授课，授课包含两个课程内容——《党课》及《企业文化课》。课程将“六个必须坚持”与公司高质量发展紧密结合起来，鼓舞广大学员朝着打造新时代国际化工程公司和新能源“隐形冠军”企业的目标努力前行。在《企业文化课》上，郭玮通过小故事和名言语录的方式，从王阳明心学、稻盛和夫经营哲学体系以及尼采的主要思想三个方面讲诉了公司企业文化的力量源泉。

▲郭玮、王远辉参加公司党委主题教育专题读书班（第二期）集体学习研讨会

6月6日-9日，党委书记、董事长郭玮，党委副书记、总经理王

远辉参加公司党委组织开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题读书班（第二期），公司领导简朝晖、余豪、蒙庆文、朱兆强、高昱、陈建东、闫建国、罗杰、苏丹参加现场学习研讨，秦廷翔、陈泽霜通过视频参加学习，领导班子成员围绕分管业务分别作重点发言。

▲郭玮一行拜访 INDICO 基金公司总裁罗伯特先生

6月12日，党委书记、董事长郭玮一行拜访了 INDICO 基金公司总裁罗伯特先生，总会计师高昱陪同参会。双方回顾了几内亚水电&光伏项目合作，同时就海外新能源项目的EPC开展了深入沟通交流。在海外基金设立等问题上达成共识。双方将在欧洲新能源项目的开发上优势互补，深化合作。

▲郭玮一行拜访 Ibox 创始人以及其欧洲子公司 Nexwe11

6月12日，党委书记、董事长郭玮一行拜访了 Ibox 创始人以及其欧洲子公司 Nexwe11，总会计师高昱陪同参会。Ibox 是公司在西班牙第一光伏项目的业主方。双方高层就西班牙第一个光伏项目的成功合作相互表示认可和感谢，同时就西班牙 IS3&IS4 光伏、南美等项目的进行了深入沟通和讨论。

▲王远辉会见日本丸红株式会社电工部 CEO&COO 原田悟一行

6月6日，党委副书记、总经理王远辉在北京会见日本丸红株式会社电工部 CEO&COO 原田悟一行。双方围绕企业海外业务发展，项目合作等方面进行友好会谈。双方均表示，愿意持续深化合作，实现共赢发展。国际工程公司相关人员参会。

▲王远辉陪同电建国际公司副总师谭晓峰与西班牙光伏制氢项目业主方 DH2 Carlos Valverde 和 Hydeal 中国区总裁刘海会谈

6月7日，党委副书记、总经理王远辉陪同电建国际公司副总师谭晓峰在电建国际会议室与西班牙光伏制氢项目业主方 DH2 Carlos Valverde 和 Hydeal 中国区总裁刘海一行会谈；中国电建分享了国内制氢项目的案例，双方对技术路线展开交流。华东院、东华科技及国际工程公司相关人员参会。

▲王远辉为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月8日，党委副书记、总经理王远辉为公司干部执政能力培训班第二期授课，课程通过具体案例分析，围绕国际形势分析、国际项目开发及商业模式、国际项目下一步开发思路三个方面为学员们讲述了如何更好的开展国际业务，鼓励学员们为建成新时代国际化工程公司勇毅前行。

▲蒙庆文主持召开普定电厂 EPC 总承包项目周例会

6月5日，副总经理蒙庆文主持召开普定电厂 EPC 总承包项目周例会，对上周的会议安排和本周提出的问题分别进行了落实。会议要求，一是针对脱硫合同的工期，履约中心要组织召开专题会，通知公司有经验的人员和项目部相关人一起倒排工期，与哈锅厂提供的工期对比，看是否还有额外自由时间。如确实有较大偏差，项目部向公司汇报。二是项目上有问题项目部要及时向公司提出来，避免增加额外成本。

▲秦廷翔到云南马游 180 兆瓦光伏项目调研指导

6月6日，副总经理秦廷翔到云南马游180兆瓦光伏项目调研指导。秦廷翔察看了云南马游180兆瓦光伏项目施工现场，听取项目部履约情况汇报，并针对影响项目南区7月31日并网存在的图纸、甲供设备到货晚的问题，同业主、设计、甲供方进行会谈协商，协调各方同向发力，共同推进项目履约。

▲陈泽霜参加中国电建2023年企业副职领导人员财务和投融资知识轮训班（第3期）

6月6日至12日，副总经理陈泽霜参加中国电建2023年企业副职领导人员财务和投融资知识轮训班（第3期）。课程围绕财务和投融资知识进行，提升企业在职领导人员财务和投融资能力。

▲高昱为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月7日，总会计师高昱前往红枫电校为公司第二期干部执政能力培训班授课，课程围绕“转观念、提认识、以高水平财务推公司高质量发展”课题，深度剖析财务管理在企业管理中的基础作用与核心价值，阐明在当前数字经济、共享经济的时代下，加快推进企业数字化转型、财务共享建设的重要性。通过推进财务数字化转型，实施财务共享建设，深入践行“业财资税”一体化理念，在精益管理、提质增效、价值创造等方面发挥重用，以高质量财务运行推进一流财务管理体系建设，助力公司战略引领和高质量发展。

▲陈建东为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月7日，副总经理陈建东为公司干部执政能力培训班第二期授课。课程从多角度出发讲解公司战略发展目标、公司市场政策分析、

市场组织架构、商务金融能力、重大项目程序、市场业务管控等内容。引用具体案例对市场开发模式、投资开发模式等进行具体的介绍，培养学员的经营能力。

▲陈建东与中国电建集团南方区域总部副总经理池明阳一行会谈

6月10日，副总经理陈建东与中国电建集团南方区域总部副总经理池明阳一行会谈，双方就创新商业模式、成员企业之间的合作等内容进行友好会谈。表示双方将加强合作，实现互利共赢。办公室、市场品牌部及华东分公司相关人员参会。

▲闫建国为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月8号，副总经理闫建国为公司干部执政能力培训班第二期授课。闫建国以“树立理念，夯实基础 推进高质量履约”为主题，从公司履约总体要求、履约具体举措等方面为参加第二期培训的中干讲授了如何提升履约能力，用高质量履约推动公司高质量发展。

▲罗杰为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月8号，副总经理罗杰为公司干部执政能力培训班第二期授课。罗杰以“公司大经营理念、经营绩效运营”为主题，围绕公司经营机制、大经营理念、绩效考核机制等内容，帮助学员们更好的理解了公司“大市场、大经营、大履约战略”。

▲苏丹为公司干部执政能力培训班第二期授课

6月6日，纪委书记苏丹为公司干部执政能力培训班第二期授课，课程以“以自我革命精神推进全面从严治党 做忠诚干净担当的新时代好干部”为主题，从以自我革命精神推进全面从严治党的认识、当

前全面从严治党党风廉政建设面临形势、做新时代忠诚担当好干部的思考三个方面讲述了深化从严治党、加强党风廉政建设工作的重要性，以及新时代新征程上公司干部员工要如何以良好的精神风貌、以苦干实干的扎实作风和卓越的工作成效，推动公司高质量发展。

▲苏丹参加集团公司“加强巡视整改和成果运用课题”专题调研西南片区座谈会

6月8日，纪委书记苏丹在成都参加集团公司“加强巡视整改和成果运用课题”专题调研西南片区座谈会，并在会上作交流发言，汇报公司巡视巡察整改工作主要做法、经验、亮点等。

【重要活动】

▲公司举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神专题研修班（第二期）

6月6日，公司学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神专题研修班暨干部执政能力专题研学班（第二期）于红枫电校正式开班，公司副总经理陈建东出席开班仪式并讲话，副总经济师、人力资源部主任李盛，工会副主席、党群工作部主任黄湘俊，EP中心总经理范平参加开班仪式，对培训班提出要求。公司中层领导干部、启航计划青年人才共计50余人参加本期培训。

陈建东在开班讲话中提出三点希望：一是要铸魂立心，把牢思想之舵、筑牢信仰之基，做忠诚干净担当好干部；二是要苦练本领，大力弘扬理论联系实际的学风；三是要担当实干，大兴求真务实之风，建功新时代；四是要眼界开阔，善于持续自学，加强创新创造。同时，

要做到学以致用，真正把学习成果运用到实际工作，为公司高质量发展贡献力量。

▲公司举行“启航计划”二期“师带徒”拜师及签约仪式

6月7日，公司“启航计划”二期“师带徒”签约仪式正式举行，标志着公司“启航计划”全面启动。公司领导班子、部门领导正职等导师与二期青年骨干学员举行了“师带徒”拜师仪式。

党委书记、董事长郭玮要求，各位学员要珍惜这次宝贵的机会，虚心学习、努力实干、模范带头，不辜负公司的期望，成为一名优秀青年员工。各导师要站在公司发展和专业发展的高度，教授引领专业技术能力及综合素质能力，既要提升启航青年的工作能力，又要提升启航青年的综合素养能力。郭玮董事长冀望，让青年才俊像泉水一样奔涌而出。

党委副书记、工会主席简朝晖宣读了公司《启航计划实施方案》，副总经理罗杰介绍了本期“启航计划”学员的基本情况。公司总法律顾问、首席合规官、办公室主任董洪涛作为导师代表发言，“启航计划”青年员工向各自导师行拜师礼，敬拜师茶，并逐一表态发言。